
 

 

令 和 ４ 年 ８ 月 

出入国在留管理庁 

 

 

「在留外国人に対する基礎調査（令和３年度）調査結果報告書」等の訂正について 

 

令和４年８月 12 日（金）に公表した「在留外国人に対する基礎調査（令和３年

度）調査結果報告書」等について、一部の数値等に誤りがあることが判明したため、

別添の正誤表のとおり訂正いたします。 



 
別添

※赤字が修正箇所
対象 頁 該当箇所 誤 正

概要版 2 「回答者の属性」の「国籍・地域」のグラフ

概要版 2 「回答者の属性」の「在留資格」のグラフ

調査
報告書

62
「（２）【日本語能力別（話す・聞く）】病院で診
察・治療を受ける際の困りごと」 本文

病院で診察・治療を受ける際の困りごとを在留資格別にみると、 病院で診察・治療を受ける際の困りごとを日本語能力別（話す・聞く）にみると、

調査
報告書

68
図表73【日本での通算在住年数別】病院での言葉の
問題への対応状況

調査
報告書

107 「４ 子どもの日本語学習支援」本文
「受けていない（支援の必要がない）」が59.0％と半数を超える。一方で、「受け
たいが、受けられていない（受けられなかった）」とする回答も11.7％あった。

「受けていない（支援の必要がない）」が58.3％と半数を超える。一方で、「受け
たいが、受けられていない（受けられなかった）」とする回答も9.3％あった。

調査
報告書

107 図表108 子どもの日本語学習支援

調査
報告書

107
「５ 子どもが日本語学習支援を受けたいが、受け
られていない理由」 本文

「日本語を学べる場所・サービスに関する情報が少ない」の割合が32.9％で最も高
く、次いで、「日本語教室・語学学校等の利用・受講料金が高い」（26.0％）の順
となっている。

「日本語を学べる場所・サービスに関する情報が少ない」の割合が32.5％で最も高
く、次いで、「日本語教室・語学学校等の利用・受講料金が高い」（31.2％）の順
となっている。
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※該当部分抜粋 ※該当部分抜粋
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※赤字が修正箇所

対象 頁 該当箇所 誤 正

調査
報告書

107
図表109 子どもが日本語学習支援を受けたいが、受
けられていない理由

調査
報告書

116
図表120【出生の場所別】小学校・中学校・高校・
大学における困りごと＜子どもについて＞

調査
報告書

207  巻末資料　Ⅱ参考統計資料

調査
報告書

135
図表135【日本語能力別（話す・聞く）】仕事
（パート・アルバイトを含む）における困りごと

②　在留資格別

在留資格

全 体 2,823,565 (100.0%) 40,000         (100.0%)

在留外国人統計
（令和３年６月末）

（構成比）

 標本数
（構成比）

②　在留資格別

国籍・地域

全 体 2,823,565 (100.0%) 40,000         (100.0%)

在留外国人統計
（令和３年６月末）

（構成比）

 標本数
（構成比）

※該当部分抜粋※該当部分抜粋

※該当部分抜粋 ※該当部分抜粋

※該当部分抜粋 ※該当部分抜粋

給料が低い

全体 （ｎ＝5,997） 36.4

幅広い話題について
自由に会話ができる

（ｎ＝1,498） 28.4

効果的に言葉を
使うことができる

（ｎ＝641） 33.7

⾧い会話に参加できる （ｎ＝560） 36.6

身近な話題についての
会話はできる

（ｎ＝865） 41.6

日常生活に困らない
程度に会話できる

（ｎ＝1,377） 39.5

基本的な挨拶の会話
はできる

（ｎ＝876） 40.6

日本語での会話は
ほとんどできない

（ｎ＝180） 41.7

働く環境が快適
ではない

全体 （ｎ＝5,997） 5.7

幅広い話題について
自由に会話ができる

（ｎ＝1,498） 4.9

効果的に言葉を
使うことができる

（ｎ＝641） 4.5

⾧い会話に参加できる （ｎ＝560） 6.1

身近な話題についての
会話はできる

（ｎ＝865） 7.2

日常生活に困らない
程度に会話できる

（ｎ＝1,377） 5.7

基本的な挨拶の会話
はできる

（ｎ＝876） 5.9

日本語での会話は
ほとんどできない

（ｎ＝180） 6.1

給料が低い

全体 （ｎ＝6,369） 36.4

幅広い話題について
自由に会話ができる

（ｎ＝1,669） 28.4

効果的に言葉を
使うことができる

（ｎ＝633） 33.7

⾧い会話に参加できる （ｎ＝1,195） 36.6

身近な話題についての
会話はできる

（ｎ＝466） 41.6

日常生活に困らない
程度に会話できる

（ｎ＝781） 39.5

基本的な挨拶の会話
はできる

（ｎ＝159） 40.6

日本語での会話は
ほとんどできない

（ｎ＝138） 41.7

働く環境が快適
ではない

全体 （ｎ＝6,369） 5.7

幅広い話題について
自由に会話ができる

（ｎ＝1,669） 4.9

効果的に言葉を
使うことができる

（ｎ＝633） 4.5

⾧い会話に参加できる （ｎ＝1,195） 6.1

身近な話題についての
会話はできる

（ｎ＝466） 7.2

日常生活に困らない
程度に会話できる

（ｎ＝781） 5.7

基本的な挨拶の会話
はできる

（ｎ＝159） 5.9

日本語での会話は
ほとんどできない

（ｎ＝138） 6.1
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